

## MATERIÁL

100 %  
PREMIUM  
ACRYLIC

### SPOLEČNOST SATTLER VÁM PŘINÁŠÍ PRVOTŘÍDNÍ KVALITU V KAŽDÉM VLÁKNU.

**HIGH-TEX** NENÍ JEN SLIBEM, ALE SKUTEČNOSTÍ, KTEROU LZE  
NALÉZT V KAŽDÉM METRU NAŠICH LÁTEK.

Naše prémiové markýzové látky jsou vyrobeny ze 100% značkového akrylu barveného ve hmotě. To zaručuje nejvyšší funkčnost, vynikající ochranu před UV zářením a úžasný pocit z textilie na dotek. Barvy odolávají vyblednutí a látka se nerozpadá ani po letech vystavování slunci.

Přínosy pro Vás:

- Barvy zůstávají zářivé a jasné po mnoho let.
- Vysoká odolnost proti UV záření chrání barvy před vyblednutím i látku před rozpadem. Vynikající odpudivost vůči vodě, nečistotám a plísním.
- Příze se skvěle hodí pro venkovní použití a je odolná proti povětrnostním vlivům.



Sattler:  
**Akrylová příze  
barvená ve hmotě**  
Barevné pigmenty prostupují až do jádra vlákna.



Jiní výrobci:  
**Vlákno barvené povrchově**  
Pigmenty pokrývají jen vnější povrch látky; tyto látky časem vyblednou.

## POVRCHOVÁ ÚPRAVA TEXGARD

TEXGARD  
easy  
CLEAN



### SPECIÁLNÍ PROGRAM PROTI STÁRNUTÍ PRO **DLOUHO TRVAJÍCÍ KRÁSU.**

**TEXGARD EASY CLEAN:** VYSOCE KVALITNÍ A DLOUHODOBĚ  
ÚČINNÁ OCHRANA PRO VAŠI MARKÝZOVOU LÁTKU.

Ve společnosti Sattler je každé vlákno pečlivě pokryto ochrannou vrstvou. Naše vlastní, patentově chráněná impregnace, zabraňuje pronikání vody, vlhkosti

a nečistot, čímž podporuje samočisticí účinek. Nečistoty jsou smývány z povrchu kapkami vody tak, jak je tomu u listů rostlin. Jedná se o tzv. lotosový efekt - TEXgard.

## OCHRANA PŘED UV ZÁŘENÍM

UV  
PROTECT  
80  
CERTIFIED

### LÁTKY SPOLEČNOSTI SATTLER SNIŽUJÍ PRŮNIK UV ZÁŘENÍ AŽ O 99 %.

Na co mnozí z nás zapomínají: jsme vystaveni UV paprskům, které jsou pro naši pokožku škodlivé, a to dokonce i ve stínu. Proto je pro společnost Sattler zvlášť důležité, aby její látky prošly nejpřísnějšími testy a mohly nás chránit.

Jedná se o jediný způsob, jak zajistit, aby zvolená látka splnila Vaše požadavky.

Kolik ochrany nabízíme?

UV 80 = blokuje 98,75 % UV záření

UV 40 = blokuje 97,5 % UV záření

Naše tkaniny jsou testovány podle **normy UV 801**. Tato metoda testování neposuzuje látku pouze tehdy, když je nová, ale i poté, co je vystavena povětrnostním podmínkám /např. extrémní vystavení slunci, mrazu a vlhkosti/. To pomáhá zjistit, zda látka v průběhu let splní svůj slib trvanlivosti.



## ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A ÚSPORA ENERGIE



### POD TÍMTO STÍNEM OŽIVÁ I ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ.

TEXTILIE JDOUCÍ PŘÍKLADEM.

Naše látky jsou certifikovány podle normy ISO 9001 pro řízení jakosti a splňují i požadavky normy OEKO-TEX® Standard 100, týkající se obsahu škodlivých látek. Vývoj a výroba našich látek jsou v souladu se zavedenými normami, což nám umožňuje

zaručit kvalitu našich výrobků. Naše výrobky navíc splňují všechny požadavky nařízení REACH, což znamená, že všechny chemické látky, které používáme, splňují nejnáročnější kritéria Evropské unie.

### PRÉMIOVÝ STÍN SCHOPNÝ **SPOŘIT ENERGIÍ**

U všech našich dezénů je provedeno měření množství tepla a světelné energie, jež prochází látkou. Markýzové látky odráží přibližně 70 % tepelné energie.

Markýzy zabezpečují tepelný komfort, což snižuje potřebu klimatizace a přispívá k úsporám energie.

### PRO SPOLEČNOST SATTLER JE **OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ZÁSADOU, KTEROU SE ŘÍDÍ KAŽDÝ DEN.**



Certifikace podle normy ISO 14001 pro systém environmentálního managementu je dobrovolným závazkem společnosti Sattler zaměřeným na dosažení rovnováhy mezi ekologickými a ekonomickými cíli. Neustálý rozvoj našeho povědomí o ochraně životního prostředí je nedílnou součástí naší společné zodpovědnosti. Proto kontrolujeme a optimalizujeme dopad našeho výrobního procesu na životní prostředí.

Takto přispíváme k tomu, abychom pro budoucí generace zanechali zdravou planetu.

Některé z kroků, které podnikáme:

- Výroba našich markýzových látek používá pouze čistou energii (neutrální CO2).
- K vytápění našich budov používáme odpadní teplo z výrobních zařízení.
- Optimalizujeme proces praní a impregnace z hlediska spotřeby energie.

# VLASTNOSTI

www.world-of-sattler.com



THE  
WORLD OF  
SATTLER

## NEJLEPŠÍ ODPOVĚDI NA VAŠE OTÁZKY NA KVALITU

### VAŠE VÝHODY:

- Překrásné vzory příjemně na dotek
- Dlouhotrvající barvy
- Vysoká ochrana před UV zářením
- Vyjimečně vlastnosti při ochraně před špinou a povětrnostními vlivy díky patentovanému TEXgard povrchu.

Sattler používá k výrobě markýzových látek zásadně plně probarvené přemíově akrylové vlákno. To zajišťuje, že Vaše terasa bude chráněna před sluncem po mnoho let, pokud je markýza řádně nainstalována a udržována.

### ELEMENTS



### KOLEKCI ELEMENTS

Náš Elements kolekce je tvořena tkaním přemíových akrylových vláken. To vytváří unikátní textilní povrch, tak příjemný na dotek. Impregnace TEXgard dodává potahům vynikající vlastnosti jako odolnost vůči povětrnostním vlivům a špině. Naše akrylová vlákna jsou probarvována až do jádra, což potahům dodává jasné a zářivé barvy a zaručuje jejich stálobarevnost.

### LUMERA



### KOLEKCI LUMERA

V naší kolekci Lumera navíc využíváme vlákna CBA v útku, což znamená, že 1/3 vláken je CBA – zářivý čistý akryl. To má za následek hladší a kompaktnější povrch, který zvyšuje samočistící efekt a produkuje zářivost barev.



Vítěz zkoušky znečištění (OETI)

